

事前に以下にご同意いただいたうえで当キャンペーンにご応募ください。

「応募条件〕

- ・Instagram アカウントをお持ちであること
- ・ひらまつの公式 Instagram アカウントをフォローしていること
- ・応募方法に記載の内容を満たしていること
- ・日本国内にお住まいの方で、賞品のお届け先が日本国内の方

※ご応募された Instagram アカウントにおいて、次に該当する変更操作・設定等が認められた場合、当選連絡および賞品の発送ができなくなる場合がありますのでご了承ください。

- ・公式アカウントのフォローを解除する
- ・指定の応募方法を満たしていない
- ・Instagram アカウント名を変更する
- ・Instagram アカウントを非公開設定としている
- ・Instagram を退会する

[当選発表] 当選者様には、9月下旬頃、ひらまつ公式 Instagram アカウント(hiramatsu_restaurant) からダイレクトメッセージをお送りします。

- ・店舗の公式 Instagram アカウントのフォローをはずされておりますと当選連絡ができなくなりますので、ご注意ください。
- ・当選で獲得された権利は、他の人に譲渡することはできません。
- ・当選者用の入力フォームを他者に共有した場合、当選が無効となります。
- ・ご当選者には賞品発送および本人確認の為、お名前、ご住所、お電話番号、Instagram アカウント名等のご連絡をいただきます。

[注意事項]

※本キャンペーンのご応募はパソコン、スマートフォンからのご応募のみとなっております。

※お客様のご都合による賞品の交換、返品は受付けいたしませんのでご了承ください。

※ネット接続料および通信料はお客様のご負担となります。接続料および通信料は、お客様のご契約されている通信会社および接続会社により異なります。詳しくは各契約会社との契約内容をご確認ください。 ※次の場合はいずれのご応募も無効となります。ご注意ください。

- ・当選後、ダイレクトメールで指定した期間までに発送先登録が完了されない場合。
- ・発送先登録の内容に不備がある場合。
- ・発送先登録完了後に住所変更のご連絡がない場合。
- ・お客様のご住所が不明・連絡不能などの理由により賞品がお届けできない場合。
- ・その他、ご応募に関して不正な行為があった場合。

■ 運営事務局について

「公式 Instagram キャンペーン」(以下、当キャンペーン)の運営一切は、ひらまつキャンペーン事務局(以下、事務局)が行います。事務局業務は、株式会社ひらまつ(以下、ひらまつ)が行います。なお、事務局が必要と判断した場合には、本キャンペーン規約を自由に変更できる他、当サイトの適正な運用を確保するために必要なあらゆる対応をとることができるものとします。

[事務局の運営方法] 当キャンペーンに応募するにあたり、応募者は事務局の運営方法に従うものとし、その 運営方法について一切異議を申し立てないものとします。

[事務局からの連絡] 当キャンペーンに関して、利用者の方に事務局から連絡をするケースは以下の通りです。・ キャンペーンの当選連絡・賞品発送に関する連絡

[事務局の責任] 当サイトの利用によるいかなるトラブル・損害(直接、間接の損害別を問わず)が発生したとしても、ひらまつは一切責任を負わないものとします。(Instagram のサーバーダウン等を含む)

■ 個人情報の取扱いについて

[個人情報の利用目的] お客様にご登録いただいた個人情報は、ひらまつが次の利用目的の範囲内で利用いたします。

- 1. 当選者への通知、賞品の発送にかかわる連絡への利用。
- 2. 商品、サービス向上の目的で、個人を特定しない統計的情報としての利用。個人情報をお客様のご同意なく上記の利用目的以外で使用することや、第三者へ提供することはございません。

(※法令などにより開示を求められた場合を除く)

[個人情報安全管理] お客様の個人情報は、ひらまつのプライバシーポリシーに基づき、万全の管理を行います。お預かりした個人情報の取り扱いについては、ひらまつホームページ内の『プライバシーポリシー』に記載されておりますのでご参照ください。

■ その他 規約

[賠償責任] 当サイトの利用に関連して利用者と第三者との間に紛争が発生した場合には、利用者は、自身の責任と費用で当該紛争を解決するものとし、ひらまつに一切損害を与えることのないようにするものとします。 万一、ひらまつに損害を与えた場合、ひらまつは当該応募者に対し、相応の損害賠償の請求ができるものとします。

[免責事項] 当サイトの利用に関連して発生した利用者または第三者の損害について、ひらまつは一切の責任を負わないものとします。また、利用者が本キャンペーン規約に違反していると事務局が判断した場合、アカウントのブロック等、事務局が必要と判断する措置を取ることができるものとし、これにより利用者が被った損害について、事務局は一切の責任を負わないものとします。

[準拠法および裁判管轄] 本キャンペーン規約に関しては、日本法を準拠法とし、本キャンペーン規約に関する紛争については、東京地方裁判所を専属的合意管轄とします。

■お問い合わせ

ひらまつキャンペーン事務局 pr@hiramatsu.co.ip

※頂戴したお問い合わせにつきましては、平日9:00~18:00に拝見し、順次対応しております。

※土日・祝日は業務をお休みさせていただいておりますので、返信が遅れる場合がございます。あらかじめご 了承ください。